

我县举行“抗灾疫,保就业,促发展”线上线下系列专场招聘会

线上线下拓渠道 “牵线搭桥”促就业

25家企业参会,初步达成就业意向70余人



本报讯 (记者 谢红静 于水) 9月21日,由县总工会、县人力资源和社会保障局主办,县人力资源和社会保障服务中心承办的县“抗灾疫,保就

业,促发展”线上线下系列专场招聘会在沙拉镇政府举行。

招聘会共有25家企业参会,涉及管理、营销、采购、质检等多个工种,提供岗位百余个。活动现场设立咨询台,全方位、多渠道为求职者提供就业创业优惠政策解读、职业指导、技能培训等服务,共发放各类宣传资料800多份。当天,前往招聘现场人数达到600人次,初步达成就业意向

70余人。同时,县人社系统通过抖音平台线上同步直播,近5000人参与了直播活动,起到了良好的社会宣传效果。

据了解,县人社部门将不断通过线上线下招聘活动,持续为企业和劳动者搭建供需平台,帮助有就业创业意愿的城乡劳动者在家门口求职就业,助力抗灾自救,巩固和稳定我县就业形势,推动县域经济平稳发展。

务欢池镇碱锅村村容整治工程扎实推进

村容村貌焕新颜 水库移民幸福来

本报记者 王美娟 于水

本报讯 近年来,我县全面落实水库移民扶持政策,大力实施乡村振兴战略,全力推进水库移民美丽家园建设,有效解决了移民生活与生产问题,水库移民的幸福感和获得感不断提升。

近日,记者在务欢池镇碱锅村村容整治工程现场看到,施工人员正在加班加点地抢抓工期,高质量推进工

程建设,争取早日完成工程。

碱锅村有很多碱锅水库移民,为更好地安置移民,改善水库移民生活条件,今年9月5日,县水利部门启动实施碱锅村村容整治工程。

据了解,该工程总投资420.33万元,为水库移民建设宅院大门、院墙、进户人行道及小广场等,受益移民人口94户、295口人。工程预计11月末完工。

作为工程受益人之一的碱锅村村民张书志高兴地说,“我家以前的院墙就是石头垒的,现在的院墙比以前更结实、更美观了,我特别满意!”

县水利部门积极作为,把水库移民后期扶持项目作为助力乡村振兴、改善人居环境的重大民生工程来抓,确保项目顺利推进,切实提升了群众的幸福指数。

喜迎二十大 魅力蒙古贞

县民政局组织召开疫情防控培训会议

筑牢疫情防控屏障 守护群众平安过节

本报讯 9月21日,县民政局组织社区管控专班、8个社区、社区督导组相关工作人员,召开国庆假期及前后疫情防控工作培训会议。

会议旨在进一步精准高效做好国庆假期及前后新冠肺炎疫情防控工作,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗,稳步推进社区疫情防控工作。

会议紧紧围绕国庆假期及前后新冠肺炎疫情防控工作方案,从总体要求、防控措施、组织领导、工作安排等四个方面进行安排部署;认真学习《新冠肺炎疫情社区防控工作指引》《新冠肺炎疫情社区防控志愿服务工作指引》相关内容。通过培训,提高了参训人员对疫情防控工作重要性的认识,提升了疫情防控能力,筑牢了防疫屏障,为党的二十大胜利召开营造良好社会环境。(民政局)

新闻速递 News Express

辽宁日盛机电设备安装工程有限公司

开展电梯应急演练 提高应急处置能力

本报讯 为确保电梯特别是人员密集场所电梯使用人员的安全,加强电梯突发事件的应急救援工作,9月8日,辽宁日盛机电设备安装工程有限公司在县卫生健康服务中心所属妇幼保健计划生育服务中心开展电梯应急救援演练。县市场监管局从特种设备监管角度进行了现场指导。

本次演练主要模拟电梯发生了困人事故,被困人员使用轿厢内的紧急报警装置、报警号码向外求救。使用单位值班人员接到求救电话后,立即启动应急救援程序实施救援,安全解救出被困人员,及时排除了电梯故障,使电梯恢复正常运行全过程。

本次演练顺利完成,检验并提高了电梯使用单位及维保单位应对电梯突发事件的应急处置、应急救援能力。(市场局)

气象信息

未来一周
以晴天为主
23日有降水

本报讯 23日午前有中雨到大雨,局部暴雨,其他时间以晴为主;23日气温偏低,最高气温25℃,最低气温6℃;风向23日以偏北风为主,其它时间以偏南风为主,平均风力3至4级,最大风力5至6级。

23日有降水、降温、大风天气,注意防范降水和雷电带来的不利影响,做好防风保暖工作。(气象局)

县第一小学 防震演练 守护生命

为提高师生防震减灾安全意识和地震发生时的应急、自救、互救技能,日前,县第一小学组织开展全校师生防震减灾安全疏散演练。

演练过程中,随着警笛响起,各班学生迅速蹲在教室桌子下、墙角等安全地带,双手护住头部。第二次警笛响起,同学们有秩序地起身排队,快速走出教室紧急疏散撤离至安全地带,班主任及时清点班级学生人数。整个演练过程迅速、紧张、高效、有序。魏风云 报道



坚定信心 迎难而上

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话中指出:“10年来,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,各种风险挑战接踵而至,其复杂性严峻性前所未有。我们坚定信心、迎难而上,一仗接着一仗打。我们取得的一切成就,都是党和人民一道奋斗出来的。”当前,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。但也要清醒认识到,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。新征程上,我们更要坚定信心、迎难而上,增强“一仗接着一仗打”的意识、决心和智慧。

强化“一仗接着一仗打”的意识,常怀远虑、居安思危。习近平总书记指出:“全党必须增强忧患意识,坚持底线思维”。历史启示我们,越是前景光明、越是取得成绩的时候,越是要有如履薄冰的谨慎,越是要有居安思危的忧患意识。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新

的战略环境,需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。我们要强化“一仗接着一仗打”的意识,增强忧患意识、坚持底线思维,把困难估计得更充分一些,把风险思考得更深入一些,特别是对于危及党的执政地位、国家政权稳定,危害国家核心利益,危害人民根本利益,有可能迟滞甚至打断中华民族伟大复兴进程的重大风险挑战,要毫不犹豫、断然出手,下好先手棋、打好主动仗。

坚定“一仗接着一仗打”的决心,迎难而上、敢于斗争。习近平总书记指出,全党必须“坚定斗争意志,增强斗争本领”“依靠顽强斗争打开事业发展新天地”。新时代坚持和发展中国特色社会主义是一场艰巨而伟大的社会革命。新征程上,我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,将伴随实现第二个百年奋斗目标全过程。我们党依靠斗争创造历史,更要依靠斗争赢得未来。在重大风险、强大对手面前,总想过太平日子、不想斗争是不切实际的,唯有主动迎战、坚决斗争才有生路出路,才能赢得尊严、求得发展。我们要坚定“一仗接着一仗打”的决心,发扬斗争精神、坚定斗争意志、掌握斗争规律、增强斗争本领,有效应对重大

挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,战胜前进道路上的一切艰难险阻。

增加“一仗接着一仗打”的智慧,重视战略策略问题。习近平总书记指出,全党必须“以正确的战略策略应变局、育新机、开新局”。做到敢于斗争、善于斗争,必须重视战略策略问题。在重大历史关头从战略上认识、分析、判断面临的重大历史课题,制定正确的政治战略策略,这是党战胜无数风险挑战、不断从胜利走向胜利的有力保证。毛泽东同志指出:“为了同敌人作斗争,我们在一个长时间内形成了一个概念,就是说,在战略上我们要藐视一切敌人,在战术上我们要重视一切敌人。”正确的战略需要正确的策略来落实。我们要增加“一仗接着一仗打”的智慧,加强战略谋划,把握策略方法,把战略的坚定性和策略的灵活性结合起来,既要把方向、抓大事、谋长远,又要抓准抓好工作的切入点和着力点,切实把大账总账算好,把小账细账算准,以战略定力和策略活力应变局、育新机、开新局,不断夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利。

(人民日报)

文明是城市之魂,
美德是立身之本。

